
IL. ARK.: NR ARKUSZA:

NR STRONY:

DATA:

NR ARCHIWALNY:

BRANŻA:
arch.-bud.

(nr upr.24/04/SLOKK/II - specj.architektoniczna)

OBIEKT:

NAZWA RYSUNKU:

PROJEKTANT:

37

A-301/20

styczeń 2020

43-100 TYCHY, ul. TARGIELA 21a     -     tel. 0-608-505-943

PRACOWNIA ARCHITEKTONICZNA

PROJEKTANT:
mgr inż.arch.Janusz Czapski

dok. tech.

Budynek mieszk.wielorodzinny

SKALA:

Tychy, ul. Nałkowskiej 48
(działki 5023/85)

Wymiana balustrad loggii
w budynku mieszk. wielorodzinnego

TEMAT:

L A B O R A T O R I U M  2 1

B8
B8

konsola
L100x100x5

175

słupek
profil 100x50x3

Elox

wkręt TEX
6,3x22

zaślepka z PVC (szara)

konsola AL (surowe)
L60x60x6

90
kotwa HILTI

...............
min. zakotw.

konsola
L150x100x5

175

50

kotwa HILTI
...............
min. zakotw.

profil okapowy
RENOPLAST K100

konsola
L150x100x5
100

konsola
L100x100x5
100

nit metal AL/A2
4x8

blacha Al 0,8
RAL 9006

B5
B5

śruba M6
+ nakrętka
nitująco-mocująca

pochwyt
profil 100x50x2

Elox

słupek
profil 100x50x3

Elox

śruba M6
+ nakrętka

nitująco-mocująca

konsola AL
L180x150x6

RAL 9006

słupek
profil 100x50x3

Elox

śruba M6
+ nakrętka

nitująco-mocująca

pochwyt
profil 100x50x2
Elox

słupek
profil 100x50x3
Elox

konsola AL
L180x150x6
RAL 9006

słupek
profil 100x50x3
Elox

śruba M6
+ nakrętka
nitująco-mocująca

pochwyt
profil 100x50x2
Elox

słupek
profil 100x50x3
Elox

konsola AL
L180x150x6
RAL 9006

słupek
profil 100x50x3
Elox

śruba M6
+ nakrętka
nitująco-mocująca

śruba M6
+ nakrętka
nitująco-mocująca

B4B4

pochwyt
profil 100x50x2

Elox

słupek
profil 100x50x3

Elox

konsola AL
L180x150x6

RAL 9006

śruba M6
+ nakrętka

nitująco-mocująca

śruba M6
+ nakrętka

nitująco-mocującapodmurówka z cegły

słupek
profil 100x50x3

Elox

kotwa mechaniczna
KOELNER R-RBL
M10/12

blacha AL 0,6
spawana do słupka

B3
B3

pochwyt
profil 100x50x2

Elox

słupek
profil 100x50x3

Elox

śruba M6
+ nakrętka

nitująco-mocująca

konsola AL
L180x150x6

RAL 9006

słupek
profil 100x50x3

Elox

śruba M6
+ nakrętka

nitująco-mocująca

po
dm

ur
ów

ka
 z

 c
eg

ły

podmurówka z cegły

słupek
profil 100x50x3
Elox

blacha AL 0,6
spawana do słupka

kotwa mechaniczna
KOELNER R-RBL
M10/12

podmurówka z cegły

słupek
profil 100x50x3

Elox

blacha AL 0,6
spawana do słupka

kotwa mechaniczna
KOELNER R-RBL

M10/12

B7 B7

pochwyt
profil 100x50x2
Elox

słupek
profil 100x50x3
Elox

konsola AL
L180x150x6
RAL 9006

śruba M6
+ nakrętka
nitująco-mocująca

śruba M6
+ nakrętka
nitująco-mocująca podmurówka z cegły

słupek
profil 100x50x3
Elox

kotwa mechaniczna
KOELNER R-RBL

M10/12

blacha AL 0,6
spawana do słupka

B6
B6

pochwyt
profil 100x50x2
Elox

słupek
profil 100x50x3
Elox

śruba M6
+ nakrętka
nitująco-mocująca

konsola AL
L180x150x6
RAL 9006

słupek
profil 100x50x3
Elox

śruba M6
+ nakrętka
nitująco-mocująca

po
dm

ur
ów

ka
 z

 c
eg

ły

B9
B9

konsola
L100x100x5
175

słupek
profil 100x50x3
Elox

wkręt TEX
6,3x22
zaślepka z PVC (szara)

konsola AL (surowe)
L60x60x6
90
kotwa HILTI
...............
min. zakotw.

konsola
L150x100x5
175

konsola
L100x100x5

100

nit metal AL/A2
4x8

blacha Al 0,8
RAL 9006

profil okapowy
RENOPLAST K100

kotwa HILTI
...............
min. zakotw.

słupek
profil 100x50x3

Elox

konsola
L150x100x5

wkręt TEX
6,3x22

zaślepka z PVC (szara)

konsola AL (surowe)
L60x60x6

90

konsola
L100x100x5
100

nit metal AL/A2
4x8

blacha Al 0,8
RAL 9006

profil okapowy
RENOPLAST K100

kotwa HILTI
...............

min. zakotw.

słupek
profil 100x50x3
Elox

konsola
L150x100x5

wkręt TEX
6,3x22
zaślepka z PVC (szara)

konsola AL (surowe)
L60x60x6
90

B1
2

B1
2

słupek
profil 100x50x3

Elox

kątownik spawany do słupka
2x L80x25x6

150

wkręt TEX
6,3x22

zaślepka z PVC (szara)
rygiel

profil 100x50x3
Elox

poliwęgla lity
mleczny gr.8 mm

B1
0

B1
0

wkręt TEX
6,3x22

zaślepka z PVC (szara)

konsola AL (surowe)
L60x60x6

90
konsola

L150x100x5
175

kotwa HILTI
...............

min. zakotw.

rygiel
profil 100x50x3

Elox

konsola
L150x100x5

175

blacha AL 0,6
spawana do konsoli

wkręt TEX
6,3x22

zaślepka z PVC (szara)

słupek
profil 100x50x3

Elox

słupek
profil 100x50x3

Elox

kątownik AL
2x L80x25x6

150
spawany do słupka

wkręt TEX
6,3x22

zaślepka z PVC (szara)

rygiel
profil 100x50x3

Elox

177

165

28
42

profil okapowy
RENOPLAST K100

blacha Al 0,8
RAL 9006

słupek
profil 100x50x2

Elox

konsola
L150x100x5

konsola
L150x100x5

blacha AL 0,6
spawana do konsoli

wkręt TEX
6,3x22

zaślepka z PVC (szara)

kotwa HILTI
...............
min. zakotw.

rygiel
profil 100x50x3

Elox

wkręt TEX
6,3x22

zaślepka z PVC (szara)

konsola AL (surowe)
L60x60x6

90
konsola
L150x100x5
300

kotwa HILTI
...............
min. zakotw.

wkręt TEX
6,3x22
zaślepka z PVC (szara)

rygiel
profil 100x50x3
Elox

konsola AL (surowe)
L60x60x6
90

konsola
L150x100x5
300

blacha AL 0,6
spawana do konsoli

wkręt TEX
6,3x22
zaślepka z PVC (szara)

słupek
profil 100x50x3
Elox

177

165

28
42

profil okapowy
RENOPLAST K100

blacha Al 0,8
RAL 9006

słupek
profil 100x50x2
Elox

konsola
L150x100x5

konsola
L150x100x5

blacha AL 0,6
spawana do konsoli

wkręt TEX
6,3x22
zaślepka z PVC (szara)

kotwa HILTI
...............

min. zakotw.

rygiel
profil 100x50x3
Elox

wkręt TEX
6,3x22
zaślepka z PVC (szara)

konsola AL (surowe)
L60x60x6
90

B1
1

B1
1

wkręt TEX
6,3x22
zaślepka z PVC (szara)

konsola AL (surowe)
L60x60x6
90
konsola
L150x100x5
175

kotwa HILTI
...............
min. zakotw.

rygiel
profil 100x50x3
Elox

konsola
L150x100x5
175

blacha AL 0,6
spawana do konsoli

wkręt TEX
6,3x22
zaślepka z PVC (szara)

słupek
profil 100x50x3
Elox

Balustrada - szczegół S8
 rzut pionowy skala 1:5

Balustrada - szczegół S15
rzut pionowy skala 1:5

Balustrada - szczegół S8
 przekrój B3 - B3 skala 1:5

Balustrada - szczegół S9
 przekrój B6 - B6 skala 1:5

Balustrada - szczegół S5
 rzut pionowy skala 1:5

Balustrada - szczegół S11 (bez oblachowania)
przekrój B9 - B9  skala 1:5

Balustrada - szczegół S7
 rzut pionowy skala 1:5

Balustrada - szczegół S10 (z oblachowaniem)
 przekrój B8 - B8 skala 1:5

Balustrada - szczegół S7
przekrój B5 - B5 skala 1:5

BAKUSTRADA TYP 8
- SZCZEGÓŁY S7 ÷ S15

1:5 K.09

Balustrada - szczegół S9
 rzut pionowy skala 1:5

Balustrada - szczegół S9
 przekrój B7 - B7 skala 1:5

Balustrada - szczegół S10 (bez oblachowania)
 rzut pionowy skala 1:5

Balustrada - szczegół S11 (bez oblachowania)
 rzut pionowy skala 1:5

Balustrada - szczegół S15
 przekrój B12 - B12 skala 1:5

Balustrada - szczegół S12 (bez oblachowania)
rzut pionowy skala 1:5

Balustrada - szczegół S12 (z oblachowaniem)
przekrój B10 - B10 skala 1:5

Balustrada - szczegół S13 (bez oblachowania)
rzut pionowy skala 1:5

Balustrada - szczegół S14 (bez oblachowania)
rzut pionowy skala 1:5

Balustrada - szczegół S14 (z oblachowaniem)
przekrój B10 - B10 skala 1:5


	K.09 Balustrada 8 szczegóły

